

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కాంగ్రెస్లో కర్ణాటక ఎన్నికల జోష్

- మధ్యప్రదేశ్లో అదే ఫార్ములా - ఐదు హామీలు ప్రకటించిన ప్రియాంక



భోపాల్ (ప్రశ్న స్వామి) : మధ్యప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ కీలక నేత ప్రియాంకాగాంధీ ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసింది. జబల్ పూర్ లో సర్దూ సదికి పూజలను నిర్వహించిన అనంతరం, భారీ రాష్ట్రీయో ఆమె ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. మరోవైపు ఇటీవల కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించి, ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఐదు హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన గ్యారంటీ కార్డ్ కన్నడ ప్రజలను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. ఈ క్రమంలో మధ్యప్రదేశ్ లో సైతం ప్రియాంకాగాంధీ 5 గ్యారంటీలను ప్రకటించారు.- ప్రియాంక ప్రకటించిన 5 హామీలు.- రాష్ట్రంలోని ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ. 1,500 భృతి,- ప్రతి ఇంటికి రూ. 500కే వంట గ్యాస్ సిలిండర్,-యానిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, 100 నుంచి 200యానిట్ల వరకు సగం ఛార్జీ కేరెంట్,- రైతు రుణాల మాఫీ - రాష్ట్రంలో పాత సెస్సెస్ సీమ్ల అమలు. ఈ 5 హామీలను ప్రకటించిన తర్వాత ప్రియాంక మాట్లాడుతూ.. నర్సూదా మాత వద్దకు వచ్చిన మేము అబద్ధాలు చెప్పమని అన్నారు. బీజేపీ వాళ్లు కూడా ఇక్కడకు వచ్చి హామీలు ఇస్తారని కానీ వాటిని నెరవేర్చలేదని చెప్పారు. డబుల్ ఇంజన్, డ్రిపుల్ ఇంజన్ గురించి వారు మాట్లాడతారని ఎద్దేవా చేశారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటకలో కూడా వారు ఈ ఇంజన్ గురించి మాట్లాడారని, కానీ ఆ రాష్ట్రాల ప్రజలు బీజేపీని విశ్వసించలేదని అన్నారు. ఛత్తీస్ ఘడ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లలో తాము ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకున్నామని ప్రియాంక చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాలను చూస్తే అక్కడ పరిస్థితి ఎంత మెరుగ్గా ఉందో మీకు అర్థం అవుతుందని అన్నారు. మధ్యప్రదేశ్ లో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే ఇక్కడ జరగబోయే ఎంతో అభివృద్ధిని చూపారని చెప్పారు.

ప్రభుత్వంపై అవినీతిపై కఠిన చర్యలు

అవినీతిపై కఠిన చర్యలు



అమరావతి (ప్రశ్న స్వామి) : వైద్య ఆరోగ్యశాఖపై తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం చైయస్.జగన్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇందులో పలు కీలక అంశాలపై అధికారులతో జగన్ చర్చించారు. వీటిలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్ విధానం, ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులో సౌకర్యాలు, అవినీతి, మెడికల్ కాలేజీల ఏర్పాటుతో పాటు పలు అంశాలన్నాయి. అనంతరం సీఎం జగన్ వైద్యఆరోగ్యశాఖల అధికారులకు పలు కీలక అడేశాలు కూడా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో అవినీతికి చోటు ఉండకూడదని సీఎం జగన్ తెలిపారు. ఫిర్యాదు చేయడానికి టెలిఫోన్ నంబర్ ప్రతిచోటా ఉంచాలన్నారు. అలాగే సమర్థవంతమైన ఎన్.ఓ.పీ.లను పెట్టాలన్నారు. ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కాన్సెప్టును సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. పీహెచ్.సీలు, విలెజ్ క్లినిక్లను పనితీరు ఇందులో కీలకం అన్నారు. ప్రైవేట్ కేర్లో మనం ఆశించిన లక్ష్యాలు అప్పుడే సాధించగలమన్నారు.వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో రికార్డాల మేంట్ వ్యవస్థను సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని జగన్ సూచించారు. ఓ ఐఏఎస్ అధికారి నేతృత్వంలో ఖాళీలను ఎప్పటికప్పుడు భర్తీచేయాలన్నారు. ఎక్కడ కూడా సిబ్బంది కొరత అన్నది ఉండకూడదన్నారు. 4 వారాలకు మించి.. ఎక్కడ ఏ ఖాళీ కూడా ఉండకూడదని ఆదేశించారు. సీఎం ఆదేశాలమేరకు కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్లకు శిక్షణ ఇప్పించుట అధికారులు తెలిపారు. ఓర్లలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్లను, నంద్యాల కొత్త మెడికల్ కాలేజీలో ఈ ఏడాది నుంచే తరగతులు ప్రారంభం కానుండగా.. పాడేరు, పులివెందుల, ఆదోని కొత్త మెడికల్ కాలేజీలో వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుంచి తరగతులు మొదలవుతాయని, మిగిలిన కాలేజీల్లో కూడా పనులు వేగంగా జరుగు తున్నాయని అధికారులు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వామి) : తెలంగాణలో తెలుగు జాతీయ పార్టీలు సువామి నేతా అన్నట్లు పోటీ పడుతున్నాయి. నిజమే కదా ఎన్నికల రేసు కోసం అనుకుంటే పాఠశాల ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ అంతర్గత కమ్యూలాల పోటీ పెట్టుకున్నట్లు కనిపిస్తున్నాయి కాంగ్రెస్, బీజేపీ. ఇన్సాఫ్టా కాంగ్రెస్కి పరిమితమైన ఆ సంస్కృతి ఇటీవల బీజేపీకి పాకింది. వలస నేతలు, అసలైన బీజేపీ నేతల మధ్య పానగం లేదు. దీంతో బహిరంగంగానే వ్యాఖ్యలు చేయడం, ప్రెస్ మీట్లు నిర్వహించడం కనిపిస్తోంది.

సొంత పార్టీ నేతలపైనే పోరాటం
కాంగ్రెస్ పార్టీలో అంతర్గత ప్రజాస్వామ్యం ఎక్కువ అని ఆ పార్టీ నేతలు చెబుతుంటారు. తమ పార్టీ విషయాలపై తాము మాట్లాడతామంటారు. కానీ, ఆ సాకుతో సొంత పార్టీ నేతలతోపాటు, అధిష్టానంపైనా విమర్శలు గుప్పిస్తుంటారు. తిరుగుబాటు కూడా చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఇక గ్రూపు రాజకీయాలకే కావడంలేదు. కాస్త పలుకుబడి ఉన్న ప్రతి నాయకుడు కాంగ్రెస్లో గ్రూపులు మొయిట్ చేయడం కామస్. సమయం వచ్చినప్పుడు అధిష్టానం ముందు బల ప్రదర్శనకు దిగుతుంటారు. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే ఇతర పార్టీలపై పోరాడటం కన్నా వారిలో వారు పోరాడటానికి కాంగ్రెస్ నేతలకు ఎక్కువ సమయం కేటాముస్తారు.

కాంగ్రెస్ బాటలో బీజేపీ
బీజేపీ అంటే క్రమశిక్షణకు మారుపేరు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములతో సంబంధం లేకుండా పార్టీ కోసం నిబద్ధత కలిగిన

ఏపీలో ఎవరు ఎవరిని ట్రాప్ చేస్తున్నారు.?



- అతుపట్టిన పార్టీల సైన్లు
అమరావతి (ప్రశ్న స్వామి) ఏపీ రాజకీయ పరిస్థితులు వేగంగా మారుతున్నాయి. టీడీపీకి శాశ్వతంగా తలుపులు మూసేసిన బీజేపీ ఇప్పుడు వాటిని తెరిచింది. వైకాపా అవినీతిమయం అంటూ ఆరోపిస్తోంది. బీజేపీ టీడీపీ ట్రాప్ లో పడిపోయిందంటూ వైఎస్సార్ కి చెబుతోంది. నిజంగానే టీడీపీ ట్రాప్ లో బీజేపీ ఉందా అనుల ఎవరి ట్రాప్ లో ఎవరు పడుతున్నారు.? ఏపీలో శాంతిభద్రతలు అన్నవే లేవు వైకాపా ప్రభుత్వం అవినీతిలో కూరుకుపోయిందన్న మాటలు వరుసగా రెండు రోజుల్లో రెండు బహిరంగసభల్లో మారుమోగాయి. మామూలుగా ఈ మాటలు ఏ పార్టీ అన్నా అంటే వైఎస్సార్ కి నుంచి రియార్క్షన్ మామూలుగా ఉండదు. కానీ ఈసారి మాత్రం తపలపాకుతో మీడినంత సుతారంగా స్పందించింది. ఎందుకంటే ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది బాసులకే బాస్ అమిత్ షా. జేపీ నడూ (శ్రీకాళహస్తిలో) విమర్శలు చేసినప్పుడు ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మరీ పేర్ల నానీ లాంటి వాళ్లు స్పందించారు. కానీ అమిత్ షా నుంచి కూడా అవే మాటలు వచ్చే సరికే ఆవిరువై స్పందించింది వైఎస్సార్ కి. ముఖ్యమంత్రి కూడా మాకు బీజేపీ దూరమైందంటూ విక్రీమీ కార్డు పే చేశారు కానీ తనపై చేసిన ఆరోపణలకు మాత్రం సమాధానం ఇవ్వలేదు.
- బీజేపీలో భారీ మార్పునకు కారణం ఏంటి.?
అనుల బీజేపీ వ్యాఖ్యలకు ఇంత ప్రాధాన్యత ఎందుకు.? ఏ ప్రత్యర్థి పార్టీ అయినా సహజంగా చేసుకునే విమర్శలు లాంటివే కదా బీజేపీ ఏమీ వైఎస్సార్ కి భాగస్వామి కాదు కదా అనుకోవచ్చు. కానీ అంతర్గత రాజకీయాల గురించి అవగాహన ఉంటే పూర్తి విషయం అర్థం అవుతుంది. వైఎస్సార్ కి ఎన్ని భాగస్వామ్య పక్షం కాకపోవచ్చు కానీ అది అసధికారిక అధికారపక్షమే. 2019కు ముందు టీడీపీ బీజేపీ నుంచి దూరం అయ్యాయి.. వైసీపీ ఆ పార్టీకి దగ్గరైంది. కేంద్రంలో బీజేపీ బిల్లులకు వైసీపీ రేపరతుగా మద్దతు ఇవ్వడం.. ఇక్కడ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు అవసరమైన బట్టె నాళ్ళై కార్యక్రమానికి కేంద్రం సహకారం అందించడం అన్నది కొన్నాళ్లుగా కొనసాగుతున్న చర్యల అవగాహన. మరీ ఇంతలో ఈ మార్పు ఎందుకు అంటే ఓ కారణం కనిపిస్తోంది.
పేజీ 4లో

ఉద్యోగులు సంతోషంగా ఉంటేనే తెలివితీ మొకానిజం బాగుంటుంది

- ముఖ్యమంత్రి జగన్తో ఉద్యోగుల సమావేశం
- సీఎం జగన్ కు కృతజ్ఞతలు చెప్పిన ఉద్యోగులు
- ఉద్యోగులు సంతోషంగా ఉంటారన్న సీఎం జగన్



- ఆ మాటలను నమ్మకండి,
ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కేబినెట్ లో తీసుకున్న నిర్ణయాలన్నీ కూడా 60 రోజుల్లోగా పూర్తిగా అమలులోకి రావాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఎక్కడా జాప్యం లేకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. డైలీ వేజ్ కేటగిరి ఉద్యోగులను కూడా ఆప్సో పరిధిలోకి తీసుకుని రావాలని ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలుచ్చారు. ఉద్యోగులంతా సంతోషంగా ఉంటేనే తెలివితీ మొకానిజం బాగుంటుందని, ప్రజలు సంతోషంగా ఉంటారని జగన్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఉద్యోగులను సంతోషంగా ఉంచడానికి ప్రతి కార్యక్రమం కూడా మనసా, వాచా, కర్మణా విత్తతుద్ధితో అమలు చేస్తామని అయిన స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయాన్ని ఎప్పుడూ ఉద్యోగులు తమ దృష్టిలో ఉంచుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సూచించారు.
-రాజకీయంతో చూడకండి,
అవరైనా రాజకీయ కారణాలతో ఏదైనా చెప్పినా ఉద్యోగులు వాటిని

చేస్తున్నారు. అధిష్టానం తీరునూ తప్ప పడుతున్నారు. దీంతో బీజేపీలో ఇమడలేని వలస నేతలు పార్టీనుంచి వెళ్లిపోతారన్న ప్రచారం ఊపందుకుంది. ఈ క్రమంలో జి.ఎం.ఎ.ఎ.ఎ. రహస్య ఖేదీ ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. ఈ ఖేదీలో పార్టీని ఇద్దరు మాజీ ఎంపీలు పార్టీని వీడతారని ఇప్పటికే ప్రచారం జరుగుతోంది.
బండి, ఈటల వర్గాలు
ఇక బీజేపీలో నేతలు బండి, ఈటల వర్గాలు విడిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. పార్టీలో కొత్తగా చేరిన వారిలో కొంతమంది ఈటలవైపు ఉన్నారు. బండి సంజయ్ పదవీకాలం ముగిసినందున ఆయనను తప్పించాలని ఈటల వర్గం అధిష్టానాన్ని కోరుతోంది. ఈటల బండి టీజేపీ అధ్యక్షుడిని చేయాలని కోరుతోంది. వీరికి బీజేపీలోని బండి వ్యతిరేకవర్గం కూడా మద్దతు ఇస్తోంది. ఇక బండి వర్గం మాత్రం ఈటల వర్గం తీరును వ్యతిరేకిస్తోంది. ఈ విషయమై ఇరువర్గాల నేతలు కొంతమంది ఢిల్లీ వెళ్లి మరీ అధిష్టానం పెద్దలను కలుస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈటలకు టీ బీజేపీ పగ్గాలు ఇస్తారని, బండి సంజయ్ ను కేంద్ర మంత్రివర్గంలోకి తీసుకుంటారన్న ప్రచారం మొదలైంది.మొత్తంగా అంతర్గత కమ్యూటలలో కాంగ్రెస్ అనుసరిస్తున్న బీజేపీ నేతలు ఇప్పుడు తెలంగాణలో అధికారం లోకి రావాలన్న ఆలోచన విరమించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే సమయంలో పార్టీలో ఇమడలేని నేతలు త్వరలో కాంగ్రెస్లో చేరతారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ ను ఓడించే పార్టీగా కాంగ్రెస్ కు ఇమేజ్ మరింత పెరిగితే బీజేపీలోని వలస నేతలంతా వెళ్లిపోవడం ఖాయం.

ప్యిట్టర్ వార్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వామి) మొన్ని నిజామాబాద్ లో ఒక కార్యక్రమంలో సన్నిహితులూ పలకరించుకున్న మాట్లాడుకున్న బండి సంజయ్, ఎమ్మెల్యే కవితలు తాజాగా ప్యిట్టర్ వేదికగా వార్ కు దిగారు. రాజకీయాల్లో పలకరించుకోవటాల్సా, అంతలోనే ఘాటంగా తిట్లకోవటాల్సా మూమూలే అని తాజాగా వీరిద్దరి ఘాటూ ట్వీట్ లతో అర్థం అవుతుంది. తెలంగాణ బీజేపీ వీఫ్ బండి సంజయ్ ట్వీట్ లో చేసిన ట్వీట్ కు ఆమె ప్రతిగా రివర్స్ ట్వీట్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను బండి సంజయ్ వివరాలపై వెబ్సైట్, కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎమ్మెల్యే కవిత ట్వీట్ చేశారు. మహిళలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రాధాన్యత ఏమీ లేదని ఒకరినొకరు టార్గెట్ చేసి విమర్శలు గుప్పించారు.బండి సంజయ్ ట్వీట్ లో చేసిన ట్వీట్ గవర్నర్ కు గౌరవం దక్కదు. ఆడబిడ్డలకు లేదు అండ. గిరిజన మహిళలపై పోలీస్ గిరి. బతుకమ్మను అవమానించిన వాడి తో ఆలింగనం. ఇంటి బిడ్డ కు మాత్రం బలగంతో నిలబడతామీ అడ్డం. అదిరింది కెసిఆర్ నీ మహిళా సంక్షేమం అంటూ కెసిఆర్ ను టార్గెట్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పరిస్థితులను చెప్పి దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా జరుగుతున్న సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని టార్గెట్ చేశారు. ఇక బండి సంజయ్ చేసిన ట్వీట్ కు ఎమ్మెల్యే కవిత అంతో ఘాటంగా రిపై ఇచ్చారు. పార్లమెంట్ భవనం ప్రారంభోత్సవంలో గిరిజన మహిళలకు గౌరవం దక్కదు. మహిళా రెజ్యూర్ ధర్మా చేస్తున్నా తప్పి చేసిన బీజేపీ ఎంపీ పై చర్యలుండవు. నిరాదాళకు బీదే బచావో బీదే పథావో పరిమితమైంది. నిలిచిన ధర్మం పెంచి మహిళలకు కిచెన్లో కన్నీళ్లు తెప్పిస్తున్నారు. మహిళల విద్య, వ్యవస్థం పై నిర్లక్ష్యం. ఆడబిడ్డల సంక్షేమం కంటే కాందం అభివృద్ధి ముఖ్యం. ఆడబిడ్డ తలచుకుంటే మీ ఆడ్రెస్ గల్లుతు అవుతుంది అంటూ బండి సంజయ్ కు కేటాలి ఇచ్చారు ఎమ్మెల్యే కవిత. ఏది ఏమైనా బండి సంజయ్, కవితల మధ్య తాజా ప్యిట్టర్ వార్ రాజకీయ వర్గాల్లో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది.



వైభవంగా రేణుకా మాతా అభిషేకం

మెడక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వూస్): కొల్హారం రేణుకా మాతా ఆశీస్సులతో ప్రజలందరిని చల్లగా చూడాలని గంగు రేణుక సంజీవయ్య దంపతులు మాతను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రం కొల్హారంలో శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయ వార్షికోత్సవం అనంతరం 28 వ మంగళవారం నాడు సంగారెడ్డి జిల్లా బిహేచ్.ఎ.ఎల్. రామచంద్రప్రో వాస్తులు కొల్హారం నజీ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న లైన్ స్టేజర్ గంగు రేణుకా సంజీవయ్య దంపతులు ఎల్లమ్మ అభిషేక అలంకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించగా చల్లారి కృష్ణ శర్మ, సాగరిక ల మంత్రోచ్చారణల మధ్య ఘనంగా జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు .ఈ



కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్, రామకృష్ణ గౌడ్, లక్ష్మినారాయణ గౌడ్, పాపగౌడ్, అలంకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించగా చల్లారి కృష్ణ శర్మ, సాగరిక ల మంత్రోచ్చారణల మధ్య ఘనంగా జరిగింది.

ఫిట్ నెస్ లేని వాహనాల పై ఆర్టీసీ అధికారుల కొరడా

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): ఫిట్ నెస్ లేని వాహనాలపై పార్టీ అధికారులు కొరడా బిప్పించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పురపాలక పరిధిలోని రాజ్ గూడలో గురువారం ఆర్టీసీ అధికారులు వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. నిబంధనలకు తిరుద్దంగా నడుస్తున్న మూడు న్యూట్ల బస్సులు నిజే చేయడం జరిగిందని ఆర్ టీ ఎ అధికారులు తెలిపారు. ఆర్ టీ ఎ అధికారులు మాట్లాడుతూ, న్యూట్ల నెస్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, పర్మిట్ లకు డాక్యుమెంటులు బస్సులపై చర్య చేపడుతున్నట్లు ఆర్టీసీ అధికారులు తెలిపారు. వేవని సెలవులు ముగియడం స్వల్ప లు వున్న



ప్రాంతం కావడంతో స్వల్ప బస్సులపై స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. నిబంధనల పాటించకుండా బస్సులను నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు తెలిపారు.

రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా రాజేంద్ర నగర్ లో వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం



శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): ంంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా రాజేంద్రనగర్ బుధవారం ఉదయం 10:00 గం లకు ఉప్పర్ పల్లి పిల్లర్ నంబర్ 173 యన్ బి ఆర్ గార్డెస్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా . డి ఎం ఎన్ ఓ ఆధ్వర్యంలో దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా వైద్యారోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా న్యూట్రీషన్ కిట్ ప్రారంభోత్సవం వైద్యారోగ్య జిల్లా శాఖ సిబ్బందికి సన్మానం బహుమతుల ప్రధానం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి శాసనసభ్యులు టి ప్రకాష్ గౌడ్ కార్పొరేటర్ అర్చన జయప్రకాశ్ హాజరు అవుతున్నారని కావున బి ఆర్ యన్ పార్టీ శ్రేణులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని డివిజన్ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు పోర్టల్ ధర్మారెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి పలుగు చెరువు మహేష్ తెలిపారు.

ప్రాంతం కావడంతో స్వల్ప బస్సులపై స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. నిబంధనల పాటించకుండా బస్సులను నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు తెలిపారు.

జిఎంఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో షాటి హిల్స్ కు ఉచిత శిక్షణ

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): జిఎంఆర్ పరలక్షి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో షాటి హిల్స్ కు ఉచిత శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు జి ఎం ఆర్ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. శంషాబాద్ పురపాలక పరిధిలో సోమావారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కోవింగ్ నిర్వాహకులు శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ పురపాలక పరిధిలోని ఆర్పి నగర్ లో పరలక్షి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న ప్రతిభా కాంపిటిటివ్ సెంటర్లో డిగ్రీ ఉత్తరై నరుద్యోగులకు రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో వివిధ ఉద్యోగాలకు ప్రీసర్ అవుతున్న వారికి ఈ నెల 2వ తేదీ నుంచి మూడు నెలలపాటు కాంపిటిటివ్ ఎగ్జామ్స్ లో పరలక్షి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కోవింగ్ ఇవ్వనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు తెలిపారు. వివరాలకై 9951373742, 9966983185 సంప్రదించగలరు.

ప్రాంతం కావడంతో స్వల్ప బస్సులపై స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. నిబంధనల పాటించకుండా బస్సులను నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు తెలిపారు.

భాజపా గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేయాల్సి



శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): భాజపా గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి భాజపా కార్యకర్త కృషి చేయాలని నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన ప్రతి కార్యక్రమం ప్రజల మధ్యకు తీసుకువెళ్లాలని భాజపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ వి ఎస్ ప్రభాకర్ అన్నారు. శంషాబాద్ పురపాలక పరిధి లోమల్లికా కన్వెన్షన్ లో అసెంబ్లీ కన్వెన్షన్ మల్లెట్టి యాదవ్ అధ్యక్షతన వివిధ మోర్చాల సదస్సు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ యొక్క సమావేశానికి ముఖ్యఅధిగా బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్ వి ఎస్ ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీలో ఉన్నట్లుంటే రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ లో ఉన్నట్లుంటే వివిధ కమిటీలు కానీ మోర్చాలని అన్ని కమిటీలు పూర్తి చేయాలి బీజేపి పార్టీ కోసం అన్ని మోర్చాలను పనిచేయాలి. శ్రీ నరేంద్ర మోడీ గారి ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర పథకాలను ప్రజలకి తీసుకెళ్లి పథకాలు గురించి వివరించాలి రాజీయే రోజుల్లో ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీజేపి గెలుపు దిశగా ప్రతి ఒక్క బీజేపి కార్యకర్త పరంగా ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ కోసం కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు టొక్క నరసింహారెడ్డి సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజు అంజన్ కుమార్ గారు మాట్లాడతూ శ్రీధర్ అశోక్ బీజేపి ఎంపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీధర్ కిషోర్ చంద్రయ్య దేవేందర్ రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ మోర్చా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాంతం కావడంతో స్వల్ప బస్సులపై స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. నిబంధనల పాటించకుండా బస్సులను నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు తెలిపారు.

సంతాపం తెలిపిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ఎంపి రంజిత్ రెడ్డి

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): మండల బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు చంద్రారెడ్డి కి మాత్రువియోగం పలువురు తెరాస

నాయకులతో పాటు రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ చేపట్టే ఎంపి రంజిత్ రెడ్డి పలువురు నేతలు మంగళవారం ఉదయం గోల్లపల్లి లోని చంద్రారెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి తన మాతృమూర్తి మృత దేహానికి సంతాపం గడించి నివాళు లర్పించి కుటుంబీకులకు ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణించిన టిపిసిసి అధికార ప్రతినధి అంజనేయులు గౌడ్

తెలంగాణ జెండా ఆవిష్కరణ

మెడక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వూస్) : నన్నూరు నియోజకవర్గ కౌడపల్లి మండలంలో ముట్లాజి పల్లి, రాజి పేట్, వెంకటాపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ నాయకులు టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రతినధి అంజనేయులు గౌడ్ టిపిసిసి రాష్ట్ర నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి టిపిసిసి కార్యదర్శి రాజి రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణచడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అంజనేయులు గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే ప్రజలకు మేలు జరుగుతుంది. ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఐదు లక్షల సాయం, రైతులకు రెండు లక్షల బహుమాణ్, ఇంట్లో ఇద్దరు వృద్ధులు ఉంటే కనీస పెన్షన్ 5000 రూపాయలు ఆడబిడ్డలకు రు. 500 కే గ్యారంటీ సిలిండర్, మొదటి ఏడాది రెండు లక్షల ఉద్యోగాల ధర్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిద్దాం రైతు రాజ్యాన్ని స్థాపిద్దాం అన్నారు. ఈ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట ప్రజా దనాని దుర్వినియోగం చెస్తుంది. కష్టపడి పండించిన రైతుల పంటను అమ్ముకోవడానికి నానా ఇబ్బందులు పడుతుంటే స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మహిళా కౌన్సిల్ డిప్యూటీ డిప్యూటీ కమిషనరు రాజ్ కౌన్సిల్ కు దాఖలు చేసేటట్లు పనులను సందర్శించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరుటా ఏం సంఖ్యం పెట్టుకొని గ్రామంలో తిరుగుతున్నారు. ఇప్పటికీ కూడా కోసుగోలు సెంటర్లో ధాన్యం అలాగే ఉన్నది. ధాన్యం అమ్ముకున్న రైతుల ఆకౌంటులో దెబ్బలు ఒక్క రూపాయి కూడా పడలేదు. వెంకటాపూర్ గ్రామంలో విశేషం పింఛన్ కోసం గత మూడు సంవత్సరాలుగా ఎదురుచూస్తున్న పింఛన్ రావడం



లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహిళా కమిషన్ సునీత రెడ్డి నన్నూరు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని అన్నారు. తాను అనుభవిస్తున్న క్యానిన్ హెరా కాంగ్రెస్ పార్టీ పెట్టిన బిడ్డ అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మహిళా కమిషన్ ఇద్దరు తమ డిక్లెర్ కోసమే తప్ప ప్రజలు పట్టించుకోవడం లేదు వారు అనుచరులు అనేక అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న చూసి చూడనటు వ్యవహరిస్తున్నారు. సునీత రెడ్డి దమ్ముంటే మహిళా కమిషన్ ను రాజీనామా చేసి తిరగాలి అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వరంగల్ డిక్లెర్షన్, యాత్ దిక్లెర్షన్ లో చెప్పిన ప్రతి అంశం అమలుచేస్తుం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాడిపల్లి భక్తీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాడిపల్లి మండలం అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రావు తునీక ఎంపీటీసీ పాషా యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు డన్ సింగ్, ఎంపీటీసీ పాషా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రవీణ్ రెడ్డి, లింగం, పాషా, నర్సింబల, మల్లే సింగ్, గ్రామ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ, పుల్లెష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పోచయ్య, పత్రాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, వీరా గౌడ్, ప్రభు, సోపా, బాలే సింగ్, బద్దు, అరవింద్, పద్మతాల, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ వైస్ ఎంపికి భర్త మోహన్ నాయక్ చివరి గూర్తు తెలుసుకొ

- పున వాల్ల భవిష్యత్ ను పణంగా పెట్టి నీకు, ఇచ్చింది వ్యాపారాలు చేయాని కాదు
- అమానుకులను మళ్ళీ పెట్టి దండం రియల్ ఎస్టేట్ లు తప్ప ప్రజలకు మీరు ఏం చేశారు.
- మీకు అవకాశం ఇచ్చింది పేదల భూములు తో వ్యాపారాలు చేయానికాదు
- అమానుకుల దర్శన గుంటాకుని వెయ్యి సార్లు అమ్మినా ఆ భూమి పేదలదే గుర్తుంచుకో.
- బిఎస్పీ పార్టీ అధ్యక్షులు రావమల్ల జయసింహ



శంషాబాద్. (ప్రశ్న స్వూస్) : మహనీయుల చరిత్ర తెలుసుకుంటే బిఎస్పీ పార్టీ విలువ తెలుస్తుంది అని బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ త్యాగాలు చేసిన మనకు ఇచ్చిన రేసర్వేషన్ లో గెలిచింది మనవాళ్ళ భవిష్యత్తు పణంగా పెట్టి వ్యాపారాలు చేయటానికిని పాపం మారండి పేదల పక్షాన నిలబడాలి అని రాజేంద్ర నగర్ బిఎస్పీ పార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు రావమల్ల జయసింహ అన్నారు. శంషాబాద్ మండల వైస్ ఎంపికి భర్త బిఆర్ఎస్ నాయకులు మోహన్ నాయక్ నిన్ను మీడియా తో బహుజన సమాజ్ పార్టీ గురించి చులనకగా మాట్లాడిన తీరును బిఎస్పీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు రావమల్ల జయసింహ తీవ్రంగా కండించారు. మోహన్ నాయక్ గారు ముందు మహనీయులు జ్యోతిరావు పులే, సంత సేనాల్, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ , మాస్టర్ కాన్ రాం గార్ త్యాగాల చరిత్రను తెలుసుకోవాలని ఆ తరువాతనే బహుజన సమాజ్ పార్టీ గొప్పతనం తెలుస్తుంది అన్నారు. బాబా సాహెబ్ నలుగురు పిల్లలను కూడా పోగొట్టుకుని మన జాతులకోసం ఎంతో త్యాగం చేసిన ఈ డిఎస్సీ ఇచ్చిన రాజ్యాంగం ద్వారా రిసర్వేషన్ కల్పించింది మీలాగా అవకాశాలు పొంది తమ జాతి పేద ప్రజల బ్రతుకుల తో వ్యాపారం చేయటానికేనా అని ప్రతీంచారు. మీరు జాతికి ఏం చేస్తున్నారనేది మీరు

రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గంలో బజెటిలో భారీగా చేలకలు

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): రాజేంద్ర నగర్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని శంషాబాద్ మండల్ పెద్ద షాపుర్ గ్రామం మరియు షాపూర్ తండా నుంచి సుమారు 100 మంది కార్యకర్తలు, ఇతర పార్టీ నాయకులు, బీజేపీ పార్టీ అభిమానులు చౌబరాబాద్ శాసన సభ్యులు, చేలకల కమిటీ చైర్మన్ ఈటిల రాజేందర్ సమకంలో మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ జీహెచ్.ఎం.సి కౌన్సిల్ చివ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో భారీగా పార్టీలో చేరడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈటిల రాజేందర్ వారికి పార్టీ కండువా వేసి పార్టీ లోని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ జీహెచ్.ఎం.సి కౌన్సిల్ చివ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసమే అనాడు పార్టీ మారుతున్నవని మాయమౌతు చెప్పిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ వల్ల ఇప్పటివరకు రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి జరుగలేదని ఆరోపించారు . ప్రకాష్ గౌడ్ అతని అనుచరుల అవినీతి, భూకబ్జాలు రోజురోజుకూ ముందుకు వెళ్తున్నారని ఆరోపించారు. సంక్షేమ పథకాలు కూడా అడ్డులకు కాకుండా ఎమ్మెల్యే అనుచరులకు, బంధువులకు ఇచ్చుకుంటు ప్రజలకు గాలికొంటిలారని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం కేసీఆర్ ను నిధులు అమ్మే రైతులకు లేక కార్పొరేటర్ నిధులతో జరిగే అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనల ఘోషాలకు ఎమ్మెల్యే షోభాలు ఇస్తున్నారని అన్నారు. ఈ 9 ఏళ్ళలో రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులు పరిధులు ప్రజలు కట్టిన పన్నులతోనే జరిగింది తప్ప ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ చేసినదేమీ లేదని దుయ్యబల్లారు. అలాగే కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ పూర్తిగా అప్పుల పాలైందని రానున్న ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ మరియు బి. ఆర్.ఎస్ పార్టీకి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పి భారతీయ జనతా పార్టీని గెలిపించాలని ప్రజలు ఇప్పటికే డిసిగ్డ్ అయ్యారని శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. దేశంలో సుదీర్ఘంగా అందిస్తున్న మోడీ గారి విధానాలకు ఆకర్షితులై బీజేపీ



పార్టీతోనే తెలంగాణ మరియు రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి సాధ్యమని నమ్మి భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతు తెలిపేందుకు యువకులు, నాయకులు, ప్రజలు భారీ ఎత్తున బీజేపీ పార్టీలో చేరుతున్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో రాజేంద్ర నగర్లో బీజేపీ పార్టీ విజయం సాధించడం ఖాయమని కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీజేపీ పార్టీని గ్రామ బూత్ స్థాయి నుంచి సంస్థాగతంగా అన్ని రంగాల్లో బలోపేతం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కష్ట పడి పనిచేయాలన్నారు. రాజీయే సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా బీజేపీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పని చేయాలని కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లో భారతీయ జనతా పార్టీ భారీ మెజారిటీ తో విజయం సాధించి భారతీయ జనతా పార్టీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. బి ఆర్ ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లో నుంచి చేరిన ముఖ్య నాయకులూ బ్యాంకు ఎలక్షన్ డైరెక్టర్ నర్సింబల ఎంపీటీసీ రమేష్ శ్రీకాంత్ మహేందర్ యాదవ్ (ఎంఐఎం యూనియన్) శివ లాల్ బాలు రాజేందర్ హన్మంత్ మల్లేష్ వెంకటేష్ మరియు యూత్ బీడర్ లు యువకులు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ గారు తలపల్లి నండు రమేష్ కళ్యాణ్ రెడ్డి తలరి చినా బుచ్చిరెడ్డి లవ్ ఎల్ వి రెడ్డి పాండు యాదవ్ శ్రీకాంత్ మనోహర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆనేగిరి శ్రీకాంత్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు



శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : మండల పరిధిలోని పెద్దగోల్కొండ గ్రామానికి చెందిన యువ నాయకుడు, నార్సింగ్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఆనేగిరి శ్రీకాంత్ గౌడ్ తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ ని ఆయన నివాసంలో కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు అనంతరం ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ శ్రీకాంత్ గౌడ్ రాజీయే రోజులలో రాజకీయంగా మరింత ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ్, సి. హెట్టినివాస్, వెంకటేశ్, దేవేందర్, బిక్రీపతి, సంతోష్, హనుమంతు, అరుణ్, రాఘవేందర్, ఆర్ఎస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : యువత నైపుణ్యం తో ముందడుగు వేస్తే ఎంతో ఉంటుందని రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. శంషాబాద్ పురపాలక పరిధి లోని రాల్గూడా లో మంగళవారం విజేత సూపర్ మార్కెట్ పైన సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ ఏ స్కూల్ యియర్ క్లినిక్ ను పురపాలక చైర్ పర్సన్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ యువత నైపుణ్యం తో ముందడుగు వేస్తే మంచి ఉపయోగం ఉంటుందని రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బింది గోపాల్ యాదవ్ , కౌన్సిల్మన్ పుష్పలత బుచ్చిరెడ్డి , మేకల వెంకటేశ్ ముదొకే , ఆయిల్ కుమార్ , కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్లు కవిత

యువత నైపుణ్యం తో ముందడుగు వేస్తే ఎంతో ఉపయోగం ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : యువత నైపుణ్యం తో ముందడుగు వేస్తే ఎంతో ప్రయోజనం ఉంటుందని రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. శంషాబాద్ పురపాలక పరిధి లోని రాల్గూడా లో మంగళవారం విజేత సూపర్ మార్కెట్ పైన సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ ఏ స్కూల్ యియర్ క్లినిక్ ను పురపాలక చైర్ పర్సన్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ యువత నైపుణ్యం తో ముందడుగు వేస్తే మంచి ఉపయోగం ఉంటుందని రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బింది గోపాల్ యాదవ్ , కౌన్సిల్మన్ పుష్పలత బుచ్చిరెడ్డి , మేకల వెంకటేశ్ ముదొకే , ఆయిల్ కుమార్ , కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్లు కవిత



ప్రసాద్ , అస్సామ్ తెరాస నాయకులు బింది శ్రీకాంత్ యాదవ్ , ప్రభాకర్ , మరియు సీనియర్ నాయకులు, యువనాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు.

మహిళా సంక్షేమం పై సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక శ్రద్ధ.



శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : మహిళా సంక్షేమం పై సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉందని, అందువల్లే అయిన అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టారని చెప్పే ఎంపీ డాక్టర్ జి రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రాజేంద్ర నగర్ లోని జి ఆర్ కే ఫంక్షన్ హాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్ లను పరిశీలించి, అనంతరం చిన్నారలపై చేపడే ఉపాధులను గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీరంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎక్కడ మహిళలు గౌరవించబడతారో, అక్కడ దేవతలు పూజించబడతారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు మహిళల పట్ల అమిత గౌరవం ఉందని, అందుకే మహిళా సంక్షేమం కోసం ఆయన తీవ్ర కృషి చేసి, అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారన్నారు. సమాజంలో మహిళల అభివృద్ధిని చూసి మనం లేదు, గమనం లేదు, మనవి జీవితానికే గమ్యం లేదన్నారు. ఒకనాడు మహిళ లకు రక్షణ ఉండేది కాదని, నేడు మహిళలు సంరక్షణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పీ టీం లను తీసుకు వచ్చిందన్నారు. బిడ్డ కడుపులో పడ్డ మొదలు నుంచి పండు ముసలి వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. కేసీఆర్ కిట్ మొదలు ఒంటరి మహిళలకు పెన్షన్ లు, ఆసాన పెన్షన్ లతో ప్రభుత్వం మహిళల సంక్షేమం కోసం పని చేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు మహిళా సంక్షేమం పట్ల చాలా కమిట్ మెంట్ ఉందన్నారు. మహిళలు ఇంట్లో అన్ని బాధ్యతలు చూడటంతో పాటు పిల్లలకు వ్యక్తిగత క్రమశిక్షణ నేర్పించాలన్నారు. చదువు పట్ల ఉన్న శ్రద్ధతో తన తల్లి తనను చదివించడంలో తాను ఈ స్థాయిలో ఉన్నానని తెలిపారు. తల్లితండ్రులకు తమ పిల్లలకు ఎక్కువ కంఫర్ట్ ఇవ్వకుండా, వారి సొంత కాళ్ళ పై నిలబడేలా తయారు చేయాలన్నారు. స్థానిక సంస్థలలో మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చిన ఘనత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే అని, తన నియోజక వర్గాలలో ఎక్కువ మంది ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలే ఉన్నారని వివరించారు. రాష్ట్రంలోనే ఎక్కువ మంది ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలు ఉండటం విశేషమన్నారు. మహిళా బిల్లు కోసం తమ పార్టీ తరఫున ఎంపీ సి కవిత ధీర్ఘిలో పోరాటం చేసినదని గుర్తు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి సహకారం లేకున్నా మహిళా సంక్షేమం కోసం తాము అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టామని వివరించారు. అనంతరం పలువురు లలి దారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పార్టీ నాయకులు మహిళా సంఘాల నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : మహిళా సంక్షేమం పై సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉందని, అందువల్లే అయిన అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టారని చెప్పే ఎంపీ డాక్టర్ జి రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రాజేంద్ర నగర్ లోని జి ఆర్ కే ఫంక్షన్ హాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్ లను పరిశీలించి, అనంతరం చిన్నారలపై చేపడే ఉపాధులను గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీరంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎక్కడ మహిళలు గౌరవించబడతారో, అక్కడ దేవతలు పూజించబడతారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు మహిళల పట్ల అమిత గౌరవం ఉందని, అందుకే మహిళా సంక్షేమం కోసం ఆయన తీవ్ర కృషి చేసి, అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారన్నారు. సమాజంలో మహిళల అభివృద్ధిని చూసి మనం లేదు, గమనం లేదు, మనవి జీవితానికే గమ్యం లేదన్నారు. ఒకనాడు మహిళ లకు రక్షణ ఉండేది కాదని, నేడు మహిళలు సంరక్షణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పీ టీం లను తీసుకు వచ్చిందన్నారు. బిడ్డ కడుపులో పడ్డ మొదలు నుంచి పండు ముసలి వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. కేసీఆర్ కిట్ మొదలు ఒంటరి మహిళలకు పెన్షన్ లు, ఆసాన పెన్షన్ లతో ప్రభుత్వం మహిళల సంక్షేమం కోసం పని చేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు మహిళా సంక్షేమం పట్ల చాలా కమిట్ మెంట్ ఉందన్నారు. మహిళలు ఇంట్లో అన్ని బాధ్యతలు చూడటంతో పాటు పిల్లలకు వ్యక్తిగత క్రమశిక్షణ నేర్పించాలన్నారు. చదువు పట్ల ఉన్న శ్రద్ధతో తన తల్లి తనను చదివించడంలో తాను ఈ స్థాయిలో ఉన్నానని తెలిపారు. తల్లితండ్రులకు తమ పిల్లలకు ఎక్కువ కంఫర్ట్ ఇవ్వకుండా, వారి సొంత కాళ్ళ పై నిలబడేలా తయారు చేయాలన్నారు. స్థానిక సంస్థలలో మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చిన ఘనత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే అని, తన నియోజక వర్గాలలో ఎక్కువ మంది ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలే ఉన్నారని వివరించారు. రాష్ట్రంలోనే ఎక్కువ మంది ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలు ఉండటం విశేషమన్నారు. మహిళా బిల్లు కోసం తమ పార్టీ తరఫున ఎంపీ సి కవిత ధీర్ఘిలో పోరా

